



PREFEITURA MUNICIPAL DE SIQUEIRA CAMPOS  
ESTADO DO PARANÁ - CPNJ: 76.919.083/0001-89  
Rua Marechal Deodoro da Fonseca, 1837 – Centro – Fone: (43) 3571 1122

### ERRATA EDITAL 007/2024

No Edital nº 007/2024, publicado no Diário Oficial do Governo Municipal de Siqueira Campos, no dia 12 de novembro de 2024, Ano de 2024, Edição nº 687, páginas 14 e 16, onde se lê: “ *item 1.14 - Este Processo Seletivo Simplificado será realizado de acordo com as seguintes fases: Período de Inscrição- **18/11/2024 a 26/11/2024 PRESENCIALMENTE** na Secretaria Municipal de Educação (antigo fórum) no Endereço: Rua Paraná, 2085, Frente a Praça Brasil, Siqueira Campos/PR*” e “ *item 3.1 - O candidato deverá **PREENCHER A FICHA DE INSCRIÇÃO (ANEXO I), CARGO PRETENDIDO** no período das **8h do dia 18/11/2024 às 17h do dia 26/11/2024** e entregar **PRESENCIALMENTE** na Secretaria Municipal de Educação de Siqueira Campos. Endereço: Rua Paraná, 2085, Frente a Praça Brasil (antigo Fórum) Siqueira Campos/PR.” leia –se: “ *item 1.14 - Este Processo Seletivo Simplificado será realizado de acordo com as seguintes fases: Período de Inscrição- **18/11/2024 a 29/11/2024 PRESENCIALMENTE** na Secretaria Municipal de Educação (antigo fórum) no Endereço: Rua Paraná, 2085, Frente a Praça Brasil, Siqueira Campos/PR*” e “ *item 3.1 - O candidato deverá **PREENCHER A FICHA DE INSCRIÇÃO (ANEXO I), CARGO PRETENDIDO** no período das **8h do dia 18/11/2024 às 17h do dia 29 /11/2024** e entregar **PRESENCIALMENTE** na Secretaria Municipal de Educação de Siqueira Campos. Endereço: Rua Paraná, 2085, Frente a Praça Brasil (antigo Fórum) Siqueira Campos/PR.” Os efeitos desta errata retroagem à data de sua publicação.**

### PUBLIQUE-SE

Siqueira Campos, 25 de novembro de 2025

**Luiz Henrique Germano**  
**Prefeito Municipal**